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 بسم االله الرحمن الرحيم

 

אא
א٢٠٠٤א

 

ðØ»¢ Ìa>�= ½>³U@E 2,%- $ Í¿j¶ �fr�= ¸»£¶= ¼É�¿I ÁÇ¾>® Àº.,,/ Ìe=aC k·� ebq?  ½
 >Ãr¾ ÊIÛ= ÍVÑØ¶= Á=aÇj¶= ´¿E6) 

١Jאא
Ê»jàIÅdÂ  ÍVÑØ¶=  % Í¿j¶ �fr�= ¸»£¶= Í¶Æ=h� sÉ]�¶= �Æfm ÍVÑ×.,,0 ½  $ ¸»£àÈÆ

>ÃÉ·¢ ¤É®ÇJ¶= _Èe>I Àº >ÃE* 
٢J

%?     $f]A �£º ±>Éj¶= xJ¯È � >ºÆ ÍVÑØ¶= ÅdÂ �6) 
 ÁÇ¾>¯¶=6)  Í¿j¶ �fr�= ¸»£¶= ¼É�¿I ÁÇ¾>® ÄE br¯È.,,/½*     
  ´¿F¶=6) Çj¶= ´¿E ÄE br¯È Á=a* 
  ª>�=6)  Á=aÇj¶= ´¿E  ª>� ÄE br¯È* 

%H $  Ìa>�= � �j«J¶= k«¾ ÍVÑØ¶= ÅdÂ � Ìae=Ç¶= Ëf]Ù= L=e>F£¶=Æ L>»·³·¶ ÁÇ³I
%0 $ÁÇ¾>¯¶= Àº* 

٣Jאאאא
ÁÇ³I Àº ea>q HÇJ³º sÉ]fI GQÇ� Á=aÇj¶= � Ä¿º æÐhQ Ë? Æ? �fr�= ¸»£¶= Í¶Æ=hº 
ª>�= Ìa>�= ½>³UÙ ð>¯ªÆ ÄuÇ«àÈ Àº Æ?  %1 $ ÁÇ¾>¯¶= Àº* 

٤Jא
 ÊIÛ>² �fr�= ¸»£¶= Í¶Æ=h� sÉ]�¶= �Æfm ÁÇ³I6) 

%? $  ÍÉIÛ= ¸ÉRjJ¶= ¥=Ç¾= Àº Ë@E ð>¾Ç¾>® ¸Rjº sÉ]�¶= G¶>{ s^n¶= ÁÇ³È Á?6) 
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%-$ Íº>¢ Í»Â>jº Í²fm* 
%.$  t>] ÁÇ¾>® GQÇ� Ì@n¿º Íq>] Í²fm* 
%/$ q>] Í²fm sÉ]�¶= ÁÇ³È Í¶>�= ÅdÂ �Æ L>²fn¶= ÁÇ¾>® GQÇ� Ì@n¿º  Í

 Ìa>�= ½>UÙ ð>¯ªÆ Íº>¢ Í»Â>jº Í²fn¶ >Âb£E ¹ÇVJI  ª>�= >Âab� Ì�«¶Æ ð>ÉÑ>¿NJi=
..%1 $ÁÇ¾>¯¶= Àº* 
%0$ �¿Q? ­fr� ¥fª* 
%1$ Á=aÇj¶>E Í·Rjº ¸¯Jjº Ê¶>ºÆ Ê¾Ç¾>® Á>É² >� �¿Q? ­fr� Í£E>I Í²fm* 

%H $ �= l?e ¸¯È ×?e>¿Èa e>É·º ÍJi À¢ sÉ]�¶= G¶>{ s^n·¶ ¥Çªb�= ¹>  Ê¾=aÇi
ÍÉF¿QÙ= LØ»£¶>E >�a>£È >º Æ? Ê¾a? bV²* 

%T $  ¼JÈÆ ´¿F¶= Ëb¶ Ä·º>³E ¥Çªb�= >�>�?e Á=aÇj¶= � >Ã·ÉRjI ¼JÈ �¶= ­e>r�= ¥aÇàI
¹>�= l?e L>º=b^Ji× ð>¯ªÆ Ä¶Ø§Ji=* 

%a $  fÑ>j�= GFjE Ä¶>º l?e ¸²BJÈ Ëd¶= ­fr�= Ä¶>º l?e ÀÈÇ³I Ìa>¢C ÄÉ·¢ G�
 Ìf¯«¶= � ÄÉ·¢ tÇr¿�= bV·¶%. $ b£E  ª>V»·¶ gÇ� Æ ½>[¢ >Â>r®? Ì�ª � Ìa>�= ÅdÂ Àº

 =cC ÍÉª>uC Í·Ãº �£�= ­fr�= X¿º ´¿F¶>E ÍrJ^�= Ìe=aÝ= Íìi=ÇE Ìe>j�= e=b¯º bÈb�>º 
¹>ÃºÝ= G·{ � Íºb¯�= H>FiÙ>E ¤¿J®=* 

٥Jאא
% ?$  Ê¾=aÇj¶= L>²fn¶= ÁÇ¾>® GQÇ� kiÖº ­frº sÉ]fI Î·¢ ¹Çr�= G·{ ½b¯È

 Í¿j¶-5.1 ­fr�= ´¶d¶ �jiÖ�= Àº ð>£®Çº Á=aÇj¶= ´¿E Ê¶= t>] ÁÇ¾>® GQÇ� Æ? ½
ÊIÛ= Ä£º °ªfºÆ6) 

%-$  ÁÇ»Â>jÉi ÀÈd¶= t>^mÙ=Æ G·ì¶>E �ºb¯J�= �jiÖ�= ÍÈÇÂ KFNÈ b¿Jjº
ªaÆ H>JJ²Ý>E­fr�= � >É·¢ ÍÈe=aC ½>Ã� ¼Ã«É·³I ¤®ÇJ�= t>^mÙ=Æ ¹>�= l?e ¤* 

%.$  ÍÉI=d¶= ¼ÃI�i À»vJI ÅØ¢? ÀÈab�= t>^mÙ= Àº ¸² Àº Í£®Çº L>¾>ÉE
%ÍÈÇ¿£�=Æ ÍÈa>�= L>ºÇ·£�= Àº >Â�¦Æ L=��=Æ L=a>Ãn¶= $ÍÉ¶>�= ¼Ã�d¶ ¼ÉÉ¯IÆ* 
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%/$ ? ÍMØM Àº fN²× Ä�e>I aÇ£È × L>FMC b¿Jjº Àº ¸³¶ ÍÉÑ>¿�= Í«ÉVr¶= À¢ fÃm
ÅØ¢? ÀÈeÇ²d�= t>^mÙ=* 

%0$  Ê·¢ ( ­fr�= ¹>�?e � �Éi>iÙ= �FJJ³�= Àº ¸³¶ Ìab�= Í»Â>j�= ÍFj¿E Á>ÉE
>Ã£ÈgÇI ÍÉ«É²Æ ¼ÃiÙ= ÍÒª À»vJÈ Á?* 

%1$  fm>Fº �¦ Æ= fm>Fº �>FIe? Ë? XuÇÈ Á>ÉE– bQÆ ÁC – ¤ºh�= ­fr�= �E 
iÖº Ë? �EÆ ÄjÉi@I ÄQe>] Æ? Á=aÇj¶= � Í¿É£º ÍÈa>rJ®= L>¢Ç»� Æ? Í¢Ç»� Æ? Íj

Ìfª=Æ ÍV·rº >ÃÉª �jiÖ�= Àº ÏÙ ÁÇ³È* 
%2$ ÄÃE>nº Ëf]? L>jiÖº � �jiÖ�= Æ? ­fr�= Í»Â>jº ÍFj¾ XuÇÈ Á>ÉE* 

%3$ Ìef¯�= sÉ]�¶= ½Çie* 

% H$ ÊIÛ= ¼Èb¯I ��nÈ ÊÑ>Ã¿¶= °ÈbrJ¶= Ê·¢ ¹ÇrV·¶  6 
-)ÍÈa>rJ®= ËÆbQ Íi=ea    Ì�ª Êì§I ¸»¢ Íì]Æ ­fr�= ½>É¯¶ / L=Ç¿i % Ê·¢
¸®Ù= $ ¸»nI Á? Ê·¢( ÄI=e>»NJi= ÄQÆ?Æ ¸ÈÇ»J¶= ea>rº �FI6 

)    Á>ÉE\>EeÙ>EÍÈfÈb¯J¶= fÑ>j�=Æ * 
)  ÍÈfÈb¯J¶= L>É¾=hÉ�=* 

) G¯If�= Ëb¯¿¶= °ªbJ¶=* 

.) Àº ¸² ¥Æfnº   6 
) ­fr»·¶ Êi>iÙ= ½>�¿¶=* 
)  ¸²>É�=ÍÈe=aÝ== >Âa>»J¢C ¤ºh�* 

) �É·]=b¶= Í£Q=f�=Æ ÍE>®f¶= ¼É�¿I ki?* 

) L>É·»£·¶ ¸º>³Jº ½>�¾* 
% T$  Í£E>I Í²fm Æ? �¿Q? ­fr� ¥fª kÉi@JE sÉ]fI Ê·¢ ¹Çr�= G·{ ½b¯È    

 L=b¿Jj�= Àº ÍÉ·q? Í^j¾ Ä£º ð>¯ªfºÆ �£�= �¿QÙ= ­fr�= Ìe=aC Àº ð>£®Çº �¿Q? ­fr�
ÍÉ¶>J¶=6) 
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%-$Çº Í^j¾  Ê·È>º ¸»nIÆ ½Ù= Í¶Æb¶>E ÍÉ�f¶= L>Ã�= Àº Í¯M6) 
% ?$ �¿QÙ= ­fr»·¶ Êi>iÙ= ½>�¿¶=* 
% H$  ¸»£¶= Í¶Æ=h� \Ç¿»�= sÉ]�¶= Æ= @n¿�= b·E � ­fr�= ¸ÉRjI Ìa>Ãm

Îªfr�=* 

% T$  Ê¶ÆÙ= ÍQeb¶= Àº ­fr»² ¬¿rº ­fr�= Á@E ÍrJ^�= ÍÃ�= Àº Ìa>ªC
 ÍrJ^�= ÍÉE>®f¶= ÍÃ�= Àº ð=bÈÖº ´¶c  ÁÇ³È Á? Ê·¢* 

% a$ -)�= Àº e=f®  À»vJÈ ½Ù= Í¶Æb¶= � ÍrJ^�= ÍÃ Æ? ¥f«¶= XJª Ê·¢ Í¯ª=Ç�=
ÍÉªfr�= ¹>»¢×= Íie>»� Á=aÇj¶= � Ä¶ Í£E>J¶= Í²fn¶=* 

.)k·� Àº e=f®  bÈb�Æ Á=aÇj¶= � ­fr»·¶ ¸N� �É£JE ­fr�= Ìe=aC 
ÄI>ÉUØq* 

/) ÍÉ¾=aÇj¶= Í»�¾Ù=Æ �¾=Ç¯¶= ½>³U? Ä¢fª °ÉFìJE ½Ù= ­fr�= Àº bÃ£I 
 Ê¶>�?f¶= ÀÈÇ³J¶= Ìa>¢DE L>ÃÉQÇJ¶= >»Éi × ´¿F¶= L>ÃÉQÇIÆ Ìdª>¿¶=

Í£E>J¶= Í²fn¶= Æ= ¥f«·¶ * 

0–¸»VJE ½Ù= ­fr�= Àº HÇJ³º bÃ£I  Í²fn¶= Æ= ¥f«¶= L>º=hJ¶= ¸² 
 Ê·¢ ½=hJ¶×= f»JjÈÆ ( Í²fn¶= Æ= ¥f«¶= ÍÉ«rI Í¶>U � Í»Ñ>¯¶= Í£E>J¶=
 Íi>Ñe ÄE ½Ç¯I T>ºb¾= Ë? PÆbU Í¶>U � Í£E>J¶= Í²fn¶= Æ= ¥f«¶= Íi>Ñe

 Ëf]= L>²fm Æ? ­e>rº Ë? ¤º Í£E>J¶= Í²fn¶= Æ= ¥f«¶=* 

%.$ � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= L=b¿Jj�=Æ L>¾>ÉF¶= aÇ¿F¶= %- $Æ%.$Æ%/$ Ìa>�= Àº%1  $
%? $ ÍÈe=aC ½>Ã� ¼Ã«É·³I ¤®ÇJ�= t>^mÙ>EÆ Á=aÇj¶= � ­fr�= ¸N»� Í¯·£J�=Æ ÅØ¢?

>É·¢* 
%/$  aÇ¿F¶= � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= L=b¿Jj�=Æ L>[[¾>ÉF¶=%5$ Æ%6 $Ìa>�= À[º %1%$? $

 Ìf¯«¶=Æ%T $ Ìa>�= Àº%1*$ 
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%0$ >»¢= À¢ ÍÈÇ¿j¶= fÈe>¯J¶= ¤º Ì�]Ù= PØN¶= L=Ç¿j·¶ �¿QÙ= ­fr�= ¹
L=Ç¿j¶= ´·JE Í¯·£J�= Í£Q=f�= L>É¾=hÉ�=* 

%a     $ GÑ>¾ Æ= ½>¢ fÈbº �É£I ( ÍÉF¿Q? ­e>r� Í£E>J¶= L>²fn¶=Æ ¥Æf«·¶ gÇ�
 �¿Q= ½>¢ fÈbº * ¹= >ÃÉª   G¾>QÙ= ÍFj¾ gÆ>RJI ×? G� Ëf]Ù= ¬Ñ>�Ç·¶ ÍFj¿¶>E-,*! 

٦Jאאא
%? $ ½b� >º eb¯E Í£E>J¶= Í²fn¶= Æ= ­fr�= kÉi@JE ´¿F¶= Íìi=ÇE sÉ]�¶= X¿º ¼JÈ

 �Æfn¶= fªÇI Àº °¯VJ¶= b£EÆ �fr�= ¸»£¶= ÍºØi  «�Æ Í¶Æb·¶ Íº>£¶= ÍV·r�=
ÊIÛ= Ì>¢=fº ¤º ÍºgØ¶=Æ Ìdª>¿¶= ÍÉº>�¿¶=Æ ÍÉ¾Ç¾>¯¶=6) 

%-$ ¾>® ½>³UÙ ð>¯ªÆ kÉi@J¶= ÁÇ³È Á? Í¿j¶ �fr�= ¸»£¶= ¼É�¿I ÁÇ.,,/ ½* 
%.   $>ÃE ¹Æ=bJ¶= ÍÉ«É²Æ Ä¶>�?e ¸N� �¶= ¼ÃiÙ= ¥Ç¾Æ ¸³m* 

%/   $>Âa>»J¢=    ¤ºh�= Ê·]=b¶= °É®bJ¶=Æ ÍE>®f¶= ¼É�¿I ki?Æ Ëe=aÝ= ¸³É�=* 

% 0 $ >Ã£ÈgÇI ÍÉ«É²Æ ¼ÃiÙ= ÍÒªÆ ­fr�= ¹>�?e � Í»Â>j�= Gj¾* 
% 1  $>E ­fr�= Í·q Á=aÇj¶= � ÍÈa>rJ®= ÍÉ¶>º L>¢Ç»� Ë? Æ= Ëf]Ù= ÍÉ¶>�= L>jiÖ�

ÄQe>] Æ=* 
% 2  $ÏÆb�=Íºb¯�= ¸»£¶= Íì]Æ ­fr�= Ð>n¾Ý ÍÈa>rJ®×= * 
%3 $ t>^mÙ= �»Â>j�=Æ �jiÖ»·¶ ÍÈÇ¿£�=Æ ÍÉ¶>�= ÌÐ>«³¶=* 

%H   $ ¹>»³Ji= Í£E>J¶= Í²fn¶= Æ= �¿QÙ= ­fr�= ¥fª Æ= ­fr�= Ê·¢ kÉi@J¶= L=Ð=fQC
 ´·I Ð>v¯¾C b£E ð>É¦× �J£È Ïd¶=Æ ÊÑbF�= °ÈbrJ¶= X¿º Àº fÃm? ÍJi >Â>r®? Ì�ª ¹Ø]

fÃm? ÍMØM À¢ bÈhI× Ì�«¶ Í£¿¯º H>FiÙÆ  ª>�= Åab� � >º Ìb�= * 
 

٧Jאאאא
 %  ? $ ÃÉQÇJ¶=Æ XÑ=Ç·¶=Æ �¾=Ç¯¶= Íª>³E ­fr�= ½hJ·È   ¸»£¶= ¼³� �¶= L>i>Éj¶=Æ L>

Á=aÇj¶>E �fr�=* 
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% H   $ ­fr�= Ìe=aC ¸²ÇI Á? % ÍÈdÉ«¿J¶= Ìe=aÝ=Æ Ìe=aÝ= k·� $ �Æfm ¼ÃÉª fªÇJI Àº Ê¶=
 ÍÉªfr�=Æ ÍÈa>rJ®×=Æ ÍÉ¶>�= L×>�= � LØÂÖ�=Æ Ì��= ËÆc Àº Ä¾>ºÙ=Æ ÄÂ=h[¿¶=Æ ÍÉ·ÂÙ=

ea>r¶= L=eÇn¿�= Åab� >º °ªÆ´¿F¶= Àº Ì * ÍÉI=d¶= Ì�j¶>E ´¿F¶= Ì>ª=Çº ­fr�= Ê·¢Æ
¼ÃÉ·¢ Í¯ª=Ç�= zf§E ­fr�= Ìe=aC Í»Ãº ¼� ¸²ÇI ­Çi ÀÈd¶= t>^mÚ¶* 

%T $  Ìe=aÝ= Gq>¿º Ê·¦>m Æ= Ìe=aÝ= k·� Ð>v¢? Æ= �jiÖ�= Àº Ë? xªe ´¿F·¶ °�
>É·£¶= ÍÈdÉ«¿J¶=* 

%a $ � Ì�F² L=�É§I Ë@E ´¿F¶= fì� Á? ­fr�= Ê·¢ Ê·¢ ¹Çr�=Æ ÄJÉ³·º ¸³ÉÂ 
>ÃÉ·¢ Í¯ª=Ç�=* 

% Å$  ÍÉ¢fn¶= ÍE>®f·¶ ÍÒÉÂ ­fr»·¶ ÁÇ³È Á?* 

% Æ$  ´¿F¶= ¸F® Àº ab�= Sº>¾�¶= °ªÆ Ä¢>uÆ= °ÉªÇJE ð>ºÆa ­fr�= ½hJ·È Á?* 

% g$  L>F·{ À¢ f]× �U Àº >ÂbÈbVJE ½Ç¯È Ìa�jº �¦ ð>ºÇie Êu>¯JÈ Á? ´¿F·¶ gÇ�
­e>r�= kÉi>J¶ sÉ]�¶=* 

% \$ F·¶ gÇ� Ë?e >º �º ÅØ¢= �Æfn¶= Ê¶= �fm Ë? Íª>u= Æ= ¸Èb£I Æ= Ír]f¶= Ð>§¶= ´¿
ð>ÈeÆfu ´¶c* 

 
½ÇÉ¶= _Èe>JE ÍVÑØ¶= ÅdÂ ebq? b® Á=aÇj¶= ´[¿E Ìe=aC k[·� Á@E bÃ[m? ..  fÃm Àº

f]Û= Ïa>� -0.1 ÍÈfRÂ ½ÇÉ¶= °ª=Ç�=  4+4 * Í¿i.,,0 ½ * 

 
  

a *À[jU b»� fE>[q 
 k·[� kÉ[Ñe=aÝ=Ìe 

Á=aÇ[j¶= ´[¿E 
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